新闻执线



林树哲向香港工会联合会 捐赠 500 万元港币

4月3日,香港福建社团联会荣誉主席、香港南益实业(集团)有限公司董事长林树哲向香港工会联合会"紧急失业慰问基金"捐款500万元港币,资助受疫情影响的失业工友。捐赠仪式在香港工会联合会(以下简称"工联会")会所举行。

香港福建社团联会主席吴 换炎,荣誉主席吴良好、林广 兆,副主席、九龙东分会会长林 潞和工联会会长吴秋北、理事 长黄国以及中银香港工商金融 部经理谢小玲等出席了此次活 动。

据悉,"紧急失业慰问基金"是由工联会发起,旨在帮助受疫情影响的失业工友们,体现工联会关爱、团结互助的精神。"紧急失业慰问基金"自成立后反响热烈,黄国表示,工联

会已收到 7800 多份的失业慰 问基金申请,超出原定的 5000 个名额。

对于林树哲的捐助,吴秋 北感谢道,这是一个善举,更是 凝聚社会、共克时艰的体现。他 说:"我们很感谢林树哲先生的 善举,希望他的精神可以发扬 起来,带动社会一起参与,从而 帮助更多有需要的失业工友。" 同时,吴秋北也强调,希望香港 特区政府重视失业问题,因为 就业是民生之本,是社会稳定 的基础。

林树哲表示,工联会所做的事情是很有意义的,自己只是尽了微薄之力,起个带头作用,希望有更多的乡亲、商业人士都来关心工人队伍。"工人的队伍不稳定,社会就不稳定,大家唇齿相依。"林树哲如是说。 (李一杰)

意大利闽籍侨领捐赠物资助抗疫

近日,福建福清籍的意大利巴斯利卡塔大区华人华侨联谊总会会长翁武平在他的微信朋友圈发布消息通知,向巴斯利卡塔大区华人同胞捐赠2万个医用口罩,一次可以领取10个口罩,用完再领。

自新冠肺炎疫情在欧洲大陆暴发以来,意大利已成为欧洲疫情最严重的国家。据统计,逾30万的华侨华人、留学生和中资企业派驻人员生活在意大利。

面对十分严峻的疫情,生活在马泰拉市的翁武平,不厌其烦地通过电话和微信督促侨胞一定要加强自我保护。翁武平还自费购买口罩,赠送给买不到口罩的侨胞及左邻右舍的意大利人。

同时,他建立巴斯利卡塔 大区抗击疫情群组,及时向当 地侨胞传递消息,呼吁侨胞减 少互动,加强防范意识,共同抗 击新冠肺炎疫情。

日前,翁武平和巴斯利卡

塔大区华人华侨联谊总会秘书 长苏仁义,再次个人出资从国 外购买了1万个医用口罩和百 余套医用防护服,并透过当地 市政府捐给了马泰拉医院,受 到了当地政府和医院的一致称

马泰拉市市长拉斐尔·德 鲁格里 (RaffaelloDeRuggeri)代 表政府和医院感谢华侨华人给 予当地抗疫工作的大力支持。 他说,这些医疗防护用品对于 医院来说,无疑是雪中送炭。当 前正值意大利遭受疫情重创最 困难的时刻,马泰拉政府愿和 华侨华人以及生活在这里的所 有族裔,尽心尽力共筑抗疫防 线。

翁武平表示,一方有难, 八方支援,这是中国人的传统。"在病毒面前,我们要不分彼此,为我们共同的家园一起努力。"

在中国发生新冠疫情初期,翁武平就向家乡福清捐赠 了大量的抗疫物资。 (郑松波)

巴西华侨华人展开捐助活动 与当地民众共渡难关

连日来,巴西的新冠肺炎疫情日益严重, 多个城市进入隔离状态。旅居巴西的华侨华 人,通过各种方式,积极展开捐助活动,与当 地民众共渡难关。

在巴西国际名城里约热内卢,从 4 月 3 日开始,巴西华人文化交流协会、里约广东同乡会等华人社团,响应里约市长夫人克里维拉女士的慈善活动倡议,相继捐助 1000 多个"菜篮子",分发到里约街头大大小小的贫民区。这些"菜篮子"中,装有大米、黑豆、面粉、食用油、白糖、咖啡等基本生活用品。巴西华人文化交流协会会长程普表示,得知里约疫情严重,贫民区居民生活困难,我们仅用两天时间,就在理监事中募集到 41000 多巴币(折合人民币约 54346 元)的善款,购买了800 多个"菜篮子",赠送给贫民区困难民众。我们华侨华人生活在巴西,无论是祖国有难,还是巴西遭灾,都应该伸出援手,帮助那些需要帮助的人。

在疫情最严重的巴西最大城市圣保罗,巴西南美洲闽南同乡联谊总会、巴西金华同乡总会等社团自3月下旬以来,捐赠N95口罩25000多个,医用酒精600多桶,以及大批其他防护用品。有的华人还在自己居住的小区内,向当地居民分发口罩,表达出中巴人民携手同心、患难与共的友好情怀。

在巴西东北部城市累西腓和南部城市 库里蒂巴,当地华人华侨也行动起来,捐赠 口罩、防护服、酒精等医疗用品。目前,巴西 各大城市的华人华侨捐赠活动仍在进行之 中。

华人华侨的捐赠活动受到巴西当地人 士好评。他们表示,华人华侨们送来的不仅 是宝贵的医疗物资和基本生活用品,更是温 暖人心和鼓舞巴中人民携手并肩、抗击疫情 的信心和力量。 (谢海天)

澳中慈善协会 向悉尼社区捐口罩

4月3日,澳中慈善协会会长、华人集团董事局主席邝远平代表澳中慈善协会向悉尼伊士活社区援助中心捐赠医用口罩。

据介绍,这是老社 区,华侨华人比较集 中,很多老人十分缺乏 口罩,面对疫情战战兢兢。广远平会长得知这 信息,第一时间将自己 单位员工和家人备用 口罩匀出来,亲自先告 这社区送去,践行老吾 老以及人之老的中国 古训。 "这些口罩是澳大 利亚产的。"邝远平说, 如果还有需要,我们将 继续筹措,从国内或其 他国家购买。"我们还 打算捐更多医用物质 给澳大利亚地方政府、 医院和社区,我们协会 在澳中之间搭桥牵线, 一门心思做慈善公益 事业。"

他表示,两国哪边 需要援助,就不分彼此 帮哪边,因为手心手背 都是肉。众人拾柴火 焰高,他希望更多侨领 和企业家参与进来,同 心同德一起推动这仁 德之事。

澳中慈善协会 2020年3月在悉尼成立。协会由澳中企业家 俱乐部主席袁祖文,澳 中慈善协会理事长、澳 中商业峰会主席杨安 东和邝远平共同创设。 据悉,澳中商业峰会、 悉尼上海商会和四医院 诊所、老年人和留学生 捐赠口罩等医疗用品,帮助所在国共同抗疫, 共克时艰。

(据中国侨网报道)

应对新冠疫情 马来西亚华总向当地政府提建议

据马来西亚星洲网报道,日前,马来西亚星洲网报道,日前,马索克总会之来。 政府提呈 25 项建议,包括促请全面降低。 包括促请全面降低、大人及公司所得税、大为强势等措施,以协助冠,以协助冠,以新冠,以为新冠,以为新冠,以为统行管令实施后引发的经济和营生困难。

华总会长吴添泉 发表文告表示,华总将 针对政府实施的措施,继续收集涉及各领域面对的问题,向政府传达。

他说,华总也希望 政府能够关注国内数 百万名合法和非法外 劳,以及约30万名平 日往返新加坡工作的 马来西亚公民在行管 令期间无法作业,生计 受影响所可能衍生的

问题,给予必要和到位

的协助。

"如果情况继续恶化,国家的人力市场和需求将放缓,企业界将面临裁员,政府也必须应对失业浪潮的出现。"

在这之前,华总已 把多项涉及经济、私人 企业和民生的看法建 议,通过备忘录提呈予 马来西亚总理与相关 部门。

波兰华侨华人募款捐物资 支援抗"疫"

庚子新春,突如其来的新冠肺炎 疫情席卷全球,身处波兰的华侨华人 竭尽全力支援抗"疫"。

中国疫情暴发之初,波兰各华人社团主动担当、迅速行动,克服种种困难采购物资支援中国。与此同时,波兰华人慈善基金会、波兰华人北方商会、波兰华人妇女会、波兰瑞安同时,同波兰富有影响力的家产社团,同波兰富有影响力的家严举办"与武汉团结一心"慈善演出,波兰友人、华侨华人和留学生近千人观看,获得积极反响,筹得众多善款。

目前,抗疫斗争的"主战场"转至境外,在波华侨华人转身投入支援波兰抗疫的"下半场"。波兰中国商会和华联会向马佐夫舍省布罗诺德夫斯基省立医院,捐助10000个口罩及防护服;浙江商会会长傅利敏捐助10000个口罩给有需要的人。

大灾面前,在波华侨华人积极响 应波兰政府防控疫情举措,自爱自 律,展现出了新时代华侨华人的优秀 素质。 (据中国侨网报道)

南非自由州福建同乡会 助力当地警方打赢防疫 阻击战

据南非《非洲时报》报道,日前,南非自由州福建同乡会向自由州省警察厅捐赠了200桶75%酒精免洗消毒液。这是南非疫情暴发以来,福建同乡会第二次向该省捐赠抗疫物资,获得南非社会各界一致好评。

自由州福建同乡会会长石钦平在捐赠仪式上表示,南非的新冠肺炎疫情已经蔓延到全国各地,包括华侨华人在内的全南非人民都加入到这场战斗中来。要战胜疫情,不仅要团结一致,更要发挥每一个人的作用,除此之外,保障奋战在一线的警察、医护人员的医疗物资更是重中之重

石钦平表示,自由州福建同乡 在消毒物资紧缺的情况下,向自由 州警察厅再次捐赠消毒液,希望 能够保障自由州每一个警察局的 警员的安全,相信在大家的共同 努力下,南非一定能够早日战胜

马达加斯加华侨华人与侨企捐赠生活物资

近日,马达加斯加华侨华人、中非日报社、京城大中华酒店联合向马达加斯加塔那市政府捐赠20袋大米、40箱面、100万元AR(马达加斯加货币单位),用于救济当地弱势群体,帮助他们渡过新冠肺炎疫情影响下的艰难时期。

对马达加斯加华侨华人与侨企 而言,中国和马达加斯加都是他们的 家园,抗疫保家,人人有责。中国暴发 疫情时,旅马侨界广泛动员,组织大 家捐款捐物支持祖国抗疫。目前马达 加斯加疫情状况严峻,旅马侨界也力 所能及地给予支持。他们希望在马华 侨华人能积极与当地民众相互帮助, 相信大家万众一心,一定能战胜困 难,共渡难关!